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SNEKTPOCETbCTPOWNMNPOEKT 3AO ((TA aﬂeKTpoceTbCTpoﬁnpoeKT))

10 MOAOOPY CIUPAJIbHBIX 3A’)KUMOB
MapkooﬁpasoBaHne ClIMpPaJIbHbIX 3aXKHUMOB:

HCO-12,6/14,2 T1-14(12)

[Tpounocts 3amenky 3axnma, kKH
Moandukanus 3axumMa

Hanmume nporexropa

Pa3mepHslif psn, MM

Hatsoxaon Crimpanbablit 3axum st OK

MCO-13,7/14,0 T -31

‘ | Momudukanys 3axmma
Hanuuune nmporexropa
PasmepHslii psia, MM
IMoanepxxuBaromuit Crinpanbhblit 3axum st OK

JJ1s moaGopa 3a)KUMOB HEOOGX0AUMBI CJAeyIole JaHHbIe:

e Mapka onTuyeckoro kabess/OKI'T;
HOMUHaJbHBIK JuaMeTp OK c o4HUM [lecATHUYHBIM 3HAKOM MOCJIe 3aNTOM, MM;
MaKCHMaJibHas AJUTENbHO JI0MyCTUMasi Harpy3kKa,/pa3pblBHasi IPOYHOCTh, KH;
MaKCHMaJIbHOE PAaCCTOSTHUE MEXAY OTIOPaMHU, M;
yCJIOBUS IO/ BECKU.

Bb160p MAPpKMPOBKH CIMPAJIbHBIX 32KUMOB:

1. 3axxuMsbl AJ19 onTu4deckoro kadeas (OKCH). Pa3sMepHblii pax* (ropoxckue
1.1 F'opoAckue yca0BMA N0JBECKH — HA ONIOpaX KOHTAaKTHOH CeTH, OCBelleHHUs, CBA3Y, YCJI0BHS NPOKIAKH)
rOpO/ICKOr0 3JIeKTPUYECKOT0 TPaHCIOPTA, 3leMeHTax 3AaHul, BJl HanpskenueM 1o 35 Dinin/Dimax, MM:

KB. 10,0/11,1
1.1.1. lnutenbHo aonyctumas Harpyska OK go 6 kH: 11,2/12,5
HCO-Duin/Dmax-11(8) 12,6/14,2
ICO-Duin/Dmax-17 16,4/18,4
1.1.2. inutenbHo fonyctuMas Harpyska OK go 10 kH: ITo 3ampocy 3aKka3urKa MOXKET OBITh
HCO'Dmin/DmaxH'14'(12) CKOHCTPYMpPOBaHa apMaTypa il Kades
T1CO-Dmin/Dimaxl1-11 T000T0 TUaMeTpa.
1.2.Ilogeecka OK Ha onopax BJI (100 kB u BbIime): Pa3mepHnblii pag* (moaBecka Ha
HCO-Dmin/DmaxI1-01(P3) onopax BJI 100 kB u Bpime)
IIpouHocmb 3adesku P3 gbluucasemcest no gpopmye: Dmin/Dmax, MM:
P3 = makc. daum.don.Hazpy3ka x 1,7. 10,0710,2
Ymounsiime pasmepHblii psd cyenHoli apmamypbl 014 Komnaekmayuu }8’313’;
saxcuma HCO Heobxo0umbim Bam koyuwiem. 10.9/11.1
IICO-Dmin/Dmaxl1-31 paccmosiue mesxicdy onopamu do 450 m. 11,2/11,4
MCO-Dmin/Dmaxll-41 paccmosinue mexcdy onopamu ceviuie 450 M. E;ﬁég
12:1/12:3

2. 3aKMMBI JJ151 OITHYECKOro Ka6eJisl, BCTPOEHHOro B rpo3o03auuTHelii Tpoc (OKI'T). 12,4/12.6

2.1 lloasecka OKI'T Ha onmopax BJI: 12,7/12,9
HCO-Dmin/DmaxI1-21(P3) ggﬁgg
ITpouHocms 3adesku P3 evivucasiemest no opmyae: 13.7/14.0
P3 = pa3pwvisHas npouHocmb OKT'T x 0,9. 14,1/14,4
Ymounsitime pazmepHblii psd cyenHoll apmamypbl 04151 Komnaekmayuu 14,5/14.8
3axcuma HCO Heob6xod0umbim Bam koyuiem. }ggﬁgé
M CO-Dmin/Dmaxl1-33 paccmosnue mescdy onopamu do 450 m. 15.7/16.0
IICO-Dmin/Dmaxl1-42 paccmositue mexicdy onopamu ceviuie 450 m. 16,1/16,4
Ilo 3arpocy 3aKasyrukKa MOXET OBITH
CKOHCTPYHMpPOBaHa apMaTypa sl Kabers
100010 AuamMmeTrpa.




